



### ИЮЛЬ 2022 ГОДА

#### Генерал МВД получил семь лет по делу о коррупции



К семи годам колонии строгого режима Хамовнический суд Москвы приговорил бывшего первого заместителя начальника главного управления по обеспечению охраны общественного порядка МВД РФ Александра Мельникова, признав его виновным в покушении на получение особо крупной взятки.

Как было установлено в суде, вместе с начальником криминальной милиции ОМВД «Пресненский» Иваном Виковым он добился возбуждения уголовного дела в отношении предпринимателя Артура Панюшкина, у которого потом через посредников стал вымогать взятку в 100 млн руб. Генерал и его сообщники получили не только большие сроки, но и штрафы в размере 30 млн руб.

*Источник: газета «Коммерсантъ»*

#### В Севастополе при постройке спорткомплекса и катка похитили 280 миллионов рублей

В Севастополе гендиректора фирмы обвинили в хищении почти 280 миллионов рублей при строительстве спортивного комплекса и ледового катка. Об этом сообщили в пресс-службе крымского СК.

Компания в декабре 2019 года подписала с городом контракт на реконструкцию спортивно-оздоровительного комплекса имени 200-летия Севастополя. Подрядчик получил 50-процентный аванс в размере 809 миллионов рублей. Из этой суммы, по версии следствия, гендиректор предприятия похитил 226 миллионов рублей, подписав фиктивные акты на поставку строительных материалов.



С той же фирмой в июле 2020 года департамент капитального строительства Севастополя заключил договор на строительство крытого катка с искусственным льдом. Компания снова получила 50-

процентный аванс, в этот раз на сумму 456 миллионов рублей. Действуя тем же способом, руководитель фирмы похитил из аванса почти 52 миллиона рублей, принадлежавших правительству Севастополя.

В прокуратуре Севастополя добавили, что средства выделялись по федеральной целевой программе «Развитие физической культуры и спорта в РФ на 2016–2020 годы». Обвиняемый подписывал акты о фиктивной закупке металлопроката, а также водоотводных лотков, пескоуловителей и мачт для выполнения строительно-монтажных работ, которые на объект поставлены не были. Эти обстоятельства выяснились во время проверки. На мужчину завели уголовное дело по части 4 статьи 159 УК РФ – мошенничество с использованием служебного положения в особо крупном размере. Дело передано в Ленинский районный суд Севастополя.

*Источник: «Российская газета»*

#### Токаев внес изменения в закон по вопросам противодействия «отмыванию» доходов

1 июля 2022 года президент Казахстана Касым-Жомарт Токаев подписал новый закон, который вносит изменения в закон, касающийся вопросов противодействия легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путём.

Напомним, что поправки в закон, которые ужесточают ответственность за отмывание доходов, полученных преступным путём, и финансирование терроризма, приняты в мажилисе 8 июня.



Как тогда пояснил депутат нижней палаты Сергей Симонов, по новому закону должностные лица органов финансового мониторинга наделят полномочием составлять протоколы соответствующих административных правонарушений, а суды – рассматривать дела об этих нарушениях и принимать по ним решения. При этом госорганы смогут давать рекомендации субъектам финмониторинга, а также проводить анализ и мониторинг их деятельности на предмет выявления рисков «отмывания» преступных доходов и финансирования терроризма.

*Источник: Nur.kz*

## Скажем коррупции

### «Нет!»